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poRTÁL Do u,ctt n§róNco

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que efetuasse a leitura das Atas

Sessões anteriores, feito isto, foram as mesmas colocadas em discussão, sem

nenhum pronunciamento contrario, foram as mesmas colocadas em votaçáo,

sendo aprovadas por unanimidade pelos Vereadores presentes. Prosseguindo o

Senhor Presidente solicitou a leitura das correspondências recebidas. Leitura dos

PROJETOS DE LEIS: Leitura do PRO.IEIIO DE LEI de autoria do Executivo

Municipal que íDISPÕE SOBRE A AUITORIZAçÃO AO PODER E:,(ECUTwO

MUITICIPAL PARÂ ABERTURA DE CRÉDITO ADICIOilÁL SUPLEMENTAR E

cRÉDrro NrIcIoN.aL EspFcIAL No oRçÁuENTo Do MrrNlciplo DE

SILVETR.AS, PARA O EXERCÍCIO FITTANCEIRO DE 2O2S E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIA§'; leitura do PROJEI1O DE LEI de autoria do Executivo

Municipal que *ACRESCENTA PAR{GRATO ÚIUCO AO ARTIGO 1Z DA LEI

UUNICIPAL IY" 1.182 DE 2O22"i isto feíto, foram os referidos Projetos de [,ei

encaminhados parâ elaboraçáo dos seus respectivos pareceres. Leitura das

EMENDAS: EUEIIDA IIODIFICATM de autoria do Vereador REGINALDO

LOPES DOS SANTOS AO PROJEf,O DE LEI DE AUTORIA DO E:XECUTIVO
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*}*ATA DA DfiCrMA SEXTA (16.1 SF,SSÃO ORIIIN/iRIA,

PERTIITEITTE A TRIGÉ§ruA (3O'I LEGISLATURÂ DO QUAI'RIÊNIO
20/26|202A. ÀS OpZpXOVp HORAS E TRrrrTA MTNUTOS (r9:3of DO DIÂ

QUINZE DO MÊS DE SEf,EUBRO DO A.!tO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO

ltslogt2o2íl, NA SEDE DA CÂUâRÂ MrrNrCrpAL DE SrLVErRÂS - F,STAIX)

DE sÃo pAULo, No pl,ErrÁRro VEREADoR JosÉ cARLos FERRÂrz, slIlo À

RUA MAESTRO JOÂO BATTSTA JULrÃO, TTUMERO CEM (1OOl, REALIZOU-SE

A DÉ,cIuA sE"xTA sEssÃo oRDINÁRIA. IMCI.âNDo A PR"ESEITTE sEssÃo, o
sEt{HoR PRTSIDEI{TE VEREADOR MARCO AURÉLIO C!O!{çAMS
FERREIRA DtNtiZ, nÍVOCOU A PROTEçÃO DE DEUS, CUUPRIMEIYTAI{DO EU

SEGLTIDA A TODOS OS VERTADORES PRESENTES E ÁS PESSOAS QUE

PRESTIGIAVAU OS TRâ'BÂLHOS LEGISI"ATMS. Iniciando o PEQUENO

EXPEDIENTE o Senhor Presidente solicitou ao Vereador RDGINALDO LOPES

DOS SANTOS - Titular do Cargo de Primeiro Secretário que efetuasse a chamada

dos Vereadores constat€uldo a presença de todos. Prosseguindo, o Senhor
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MUNICIPAL QUB OrSpÔB SOBRT A DA LEI MUNICIPAL N"

t.:r8212(,22, CRIA A SECRETARIA MT NICIPAL DE NEGóCIOS JURÍDICOS E

o cARco DE SpSRETÁRIO MUNICIPAL DE I{EGÓCIOS .;SRÍDICOS, ÂLTERA

A ESTRUTURA ÂDuINISTRÂTÍVA Ix) PoI,ER E,IEcUTIvo MUIuCIPAL E DÂ

OUTRÂS pROVIDÊNCIAS,, isto feito, foi a referida Emenda encaminhada para

elaboraçáodosseusrespectivospareceres.l'rituradosREQUERIMEI{ToS:
REQI,ERIMENToN"066de2o2SdeautoriadoVereadorDIRCEUDoNIZETE
DOS SANTOS íSOLICITAITDO VOTO DE API'AUSO AO SENHOR JOÃO

BATISTA CIIÍTRA RO§A l.roÃo LoLÓ) PELO BRILHANTE DESEMPEI{IIO NA

NARRÂçÃO DA F|óRMITLA 20/26 D NO DESFILE I,AS TROPAS DA 4l'FESTA

DO TROPEIRO'; REQUERIMENTO IYo 067 de 20125 de autoria do Vereador

MATHEUS MOTA DA SILVA, .SOLICITANDO V(yTO DE APIÁU§O Á

COORDEITADORA GERAL RET}IONAI DO DER EU TAUBATÉ' SEXHONÂ

CAMILA FERNANDA BORGE§ LOPES, PELOS TRABALHOS NA RODOVIA DOS

TROPEIROS - SP 068r. Sendo os Requerimentos aprovados por unanimidade

pelos Vereadores presente. lcitura dos REQIIERIMEN'TOS DE INÍ1ORItrAçÃO:

REeUERIMEIITO DE INFORMAçÃO No 14 de 2ç125 de autoria dos Vereadores

MATHEUS MoTA DA SILVA, zÉ RITINHA, PEDRo CIRILo DA SILVA E PEDRo

PAULoCARDEALCAMPoS.soLIcITANDoAoE,xEcUTIvoItrUNICIPALA
cóprA DE DEPÓSITO E CONTRÂTO REFERENTES Á n:rnlonaçÃo pa

PRAçA DE ALTUENTAçÃO - rpsre TRoPEIRO E RODEIO 2O26',i Sendo o

Requerimento de Informaçáo aprovado por unanimidade pelos Vereadores

presente. RTQUERIUENTO DE INFORMAçÃO N" 15 de 29,25 d'e autoria dos

VCTCAdOTCS MATHEUS MOTA DA SILVA, ZÉ RITINHA' PEDRO CIRILO DA SILVA

EPEDRoPAULoCARDEALcAMPoS.soLIcITANDoAoExF,cUTIvo
MUNICIPAL A ELABORAçÃO DE LAUDO TÉCNICO PEI'C» ANALISTA DE

supoRTE DE COMpuTâçÃo - DESVIO DE RECURSOS pÚeLrcos

(SNDICÂNCIA N" O1/2O251r. sendo o Requerimento de Informação rejeitado por

05(cinco)votoscontrárioe04(quadro)votosfavoráveis.l,eituradas
INDICAçÕF^g: INDICAçÁO tÍ" 199 de 2O25 de autoria do Vereador DIRDEU

DONIZETE DOS SANTOS 'SOLICITANDO AO EXECUTTVO MUNICIPAL A

R.EFC,RMADAsQUADRASEsPoRTIvAsDoBÂIRRoDosuAcAcosEDo
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BNRRO DO BOM JESUS"; INDICAçÃO N" 2OO de 2O25 de autoria do Vereador

DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS'SOLICITANDO AO EreCUTTVO UUNICIPAL

A LIUITAçÃO DO TEUFO DE TRABALHO DE TRÂTORTS E CÂRRETAS QUE

pRpsTAu a1trolg AOS PRODUTORE§ RURAr§' e; I1{DICAÇÃO N" 2Ol de 29/26

dC AUtOriA dO VCTCAdOT DIRCEU DONIZRTE DOS SANTOS 'SOLICITANDO AO

EXDCUTI. MUI{ICIPÂL A LIUPEZA E ROçADA DAS UÁIIGEI{S DÂ ESTRâDA

MUNICIpAL JOÃO ARAÚJO,. Sendo todas as Indicações deferidas pelo Senhor

presidente. Prosseguindo iniciou o GRÂI{DE E"XPEDIEI|TE o Senhor Presidente

soücitou aos nobres Edis que fossem fazer uso da tribuna que se inscrevessem

junto ao Primeiro Secretário, franqueando a palavra primeiramente aos lideres.

como os lideres dispensaram o uso da tribuna, passou - se entáo o uso da

tribuna pâra os Vereadores presentes. Usaram a tribuna os Vereadores DIRCEU

DONIZETE DOS SAI|TOS, JOSÉ CARLOS GOMES, MARCO AURELIO

GoI{çALVES T.ERREIRÂ DINIZ, MATHEUS MOTA DA §ILVA, PEDRO CIRILO

DA SILVA, PEI'RO PAI'I,O CARI'EâL CAUPiO§, RTGIilALDO BATISTA

rLoRtNcIo DA SILVA, REGINALDO LOPEST DOS SANTOS E WALDII{EI DE

ANDRÂDE PCTNTES, após cumprimentar e agradecer as pessoâs que

prestigiavam os trabalhos legislativos, teceram comentários a respeito do

Projetos, indicações e requerimentos apresentados na presente sessão e da

importância de cada um deles. Iniciando a oRDEf IX) DIA o Senhor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretârio que efetuasse a leitura da EUEI{DA

UODIFICATTVA dC AUtOriA dO VCTCAdOT REGINALDO LOPES DOS SANTOS AO

PROJBTO DE LEI DE AUTORIÂ I'O pXECUTTVO MI'NICIPAL QT'E DISPÔE

soBRt A ALTERAçÃO pe LEI üUI{ICTPAL lf" 1.L8212o22, CRrÂ Â

SPCRETARIA UT'ITICIPAL DE NEGóCIOs JUÚDICO§ E O CARGI{) DE

SBCRETÁRIO UT NICIPAL DE !ÍEGóCrOS UUnÍptcog, ALTERA A

E§YTRUTÜRÂ N)UINISTRÂTTVA IX) PODER E,XF,CUTTVO UUI{ICIPAL E DÂ

OUTRAS PROVIDÊI{CIAS',bem como dos seus pâreceres já elaborados, isto

feito, o senhor Presidente a colocou em primeira discussáo, o Vereador autor da

Emenda usou a tribuna teceu comentários favoráveis a mesma, em seguida o

senhor Presidente a colocou em primeira votaçáo, sendo referida EMENDA

MODIFICATTVA rejeitada por o4 (quatro) votos favoráveis dos Vereadores
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REGINALDO LOPES DOS SANTOS, DIRCEU DONIZRTE DOS SANTOS,

REGINALDO BATISTA FLORENCIO DA SILVA E WALDINEI DE ANDRADE

PONTES; 02 (dois) votos contrá,rio dos Vereadores ZE RITINHA E PEDRO CIRILO

DA SILVA; 02 (duas) abstenção dos Vereadores PEDRO PAULO CARDEAL

CAMPOS E MATHEUS MOTA DA SILVA. teitura do PROJEIO DE LEI de autoria

do Executivo Municipal que 'DISPÔE SOBRE A ALTERÂçÃO DA LEI

MUTüCIPAL N" L.I8212O22, CRIIA A SECR.ETARIA MI'NICIPAJ, DE r{EGóCIOS

JURÍDIcos E o cARGo DE sEcRErÁRIo MI,I|ICIPAL DE IYF,(iÓcIos

JURÍDICOS, ALTERÂ A E§TRUTURA N}MIIYISTRÂTTVA DO FODER

E (ECUTÍVO MUIYICIPAL E DÁ OUTRÂS PROVIDÊI{CIA§"; bem como dos seus

pareceres já elaborados, isto feito, o Senhor Presidente o colocou em primeira

discussáo, em seguida o Senhor Presidente o colocou em primeira votaçáo, sendo

o referido Projeto de Lei rejeitada por O4 (quatro) votos favoráveis dos Vereadores

REGINALDO LOPES DOS SANTOS, DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS,

REGINALDO BATISTA FLORENCIO DA SILVA E WALDINEI DE ANDRADE

PONTES; 02 (dois) votos contrário dos Vereadores PEDRO PAULO CARDEAL

CAMPOS E MATHEUS MOTA DA SILVA; 02 (duas) abstençáo dos Vereadores ZÉ

RITINHA E PEDRO CIRILO DA SILVA. Leitura do PR(NEITO DE LEI de autoria do

Vereador PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS que íALTER.A E RF'OGA
DISPOSITMS DA LEI MIIITICIPAL N. 1.065 DE 10 DE UâIO DE 2019, QUE
DISPÔE SOBRE A CONCESSÃO DE AIrXTLTO ALIUTNTAçÃO, AOS

EUPRDGADOS PIiBLICOS DA PREFEITURA MUITICIPAL DE SILVEIRÂS/SP.';

bem como dos seus paÍeceres já elaborados, isto feito, o Senhor Presidente o

colocou em discussáo, o Vereador autor do Projeto de Lei usou a tribuna teceu

comentários favoráveis ao mesmo, em seguida o Senhor Presidente o colocou em

votaçáo, sendo o referido Projeto de Lei rejeitado por 04 (quatro) votos favoráveis

dos Vereadores PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS, MATHEUS MOTA DA SILVA,

ZÉ RITINHA E PEDRO CIRILO DA SILVA; 05 (cinco) votos contrário dos

Vereadores MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ, REGINALDO

LOPES DOS SANTOS, DIRCEU DONIZRTE DOS SANTOS, REGINALDO BATISTA

FLORENCIO DA SILVA E WALDINEI DE ANDRADE PONTES. I{ADA U.{US

HAVENDO A TRÂTAR O SENHOR PRTSIDENTE VERTAI'OR UÂRCO AURÉLIO
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GONçÁLVES FERRTIRA DINIZ, DEICLAROU Er{CERRÂDA A PR"ESENTE

SESSÂO, DA QUAL LAVROU-SE A PRE§IENTE ATA QUE ATóS LIDA'

DISCUTIDA E APROVAITA SERÁ POR TODOS A§SINAIIA. EU' VER-EADOR

RtGiINÂLDo IoPE§l Dos sAIÍIlos, TITULI\R Do cARGo DE PRIMEIRo

SBçRETÁRIO, A SECRB1ARIEI. PLEITÁRIO VERTa1)OR JOSÉ CÂRLOS

PERRÂ2, AOS QUINZE DIAS DO UFJ§ DE SETEMBRO I'O ANO DE DOIS UIL E

vrr{TE E CINCO. (1s.o9.2o251.

ver, MARCO AURÉIJO GOlVÇlrrvES TERR.E Rá

Ver. DIRCEII ÍX)MZETE DOS

Ver. RWII{ALIX) LOPTS DOS

VeT. WALDINEI DD ANDRADE

sÁlwl,s

ver..DSÉ cáRr,os GOI'ES

Ver. iúATHEUS MOTA DA SILVA

Ver. PEDRO CIRII0 DA

Ver. PEDRO PAÜLA CARDDAL CAIfiPOS

Ver. RBGIIWLDO BATISTA FIpiNÊXC,O
ol9


